

# 百年水利事業永續經營傳承

李建志

農田水利署嘉南管理處處長陳英仕於113年7月16日屆齡退休，嘉南管理處新、卸任處長今天交接，由農田水利署長蔡昇甫擔任監交人，新處長王志誠從蔡署長手中接過卸任陳英仕處長印信。

與會來賓包括臺南市政府水利局邱忠川局長、市長室陳豐榮秘書、李源泉前會長、徐金錫前會長、本處諮議委員等，簡單隆重的處長交接典禮順利完成。

蔡署長致詞表示，首先感謝李源泉前會長、徐金錫前會長、及卸任陳英仕處長，超過30年在農田水利事業的付出，帶領嘉南並鞏固嘉南的農田水利事業，放眼未來，氣候變遷的挑戰會越加嚴峻，在今年很有機會政府會再提供更多的資源讓嘉南管理處的設施做得更完善。

陳處長帶領管理處同仁挺過水災、地震及時間的考驗，完成

南部地區水資源串聯備援系統，並在任內積極推廣完成「灌溉試驗推廣教育中心」試驗場相關工程，嘉南管理處多項業務檢查都是第一名，期許陳處長持續對農田水利事業提供建議，一起讓嘉南優良的傳統傳承下去。

接任的王志誠處長，從最基層工作人員做起，至今已有42年，歷經工作站站長、股長、公關室主任、管理分處主任、主任工程師等職務，經驗完整。王處長表示，接下嘉南管理處處長一職，感謝英仕處長，也感謝農業部農田水利署，未來亦肩負著南部嘉南地區農田水利設施及水資源利用調配的重要任務，謹記在心。

陳英仕感謝蔡署長及署本部的指導及支持，讓嘉南管理處關關難過關關過，在處長任內又逢百年大旱，112年辦理一期作、二期作部分水稻停灌節水措施；水資源是開源節流，節流部分採取輪流灌溉，開源方面要想辦法把水留住灌溉大地，能夠增加5%或10%供我們利用擴大服務；政府投入經費改善水庫安全維護，尤以北幹線與濁幹線的串接計畫，埤池串連的利用等，而水庫的開發及安全是我們共同努力的目標。 ■



各位長官貴賓合影